

# 天然气管道被撞坏， 200余户居民用气受影响

天然气公司:预算已交保险公司,待维修费用到账即可动工

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

7月20日,菏泽信息工程学校家属院的业主致电本报新闻热线反映,该小区天然气管道损坏,导致天然气停供数日,给居民生活带来了很大不便。小区业主多次将该问题反映至天然气公司,却始终没得到有效解决,希望本报记者帮助联系该公司,尽快为小区恢复供气。

对此,牡丹晚报全媒体记者随即展开调查采访。

## 业主:天然气停供,200余户居民生活受影响

“我们家一直在使用天然气做饭。停气这几天,一家人只能用电火锅做饭,十分不便。”该小区业主王先生告诉牡丹晚报全媒体记者,上周,他发现家中的天然气不能正常使用,经了解后得知,小区所有业主家的天然气均不能正常使用。

天然气为何突然停供?据该小区另一位业主张女士介绍,这是因为小区内的一位司机不小心撞断了天然气管道,导致天然气泄漏,天然气公司关闭了管道阀门,随后,该小区天然气停供。

“听说双方就赔偿问题没有达成一致协议,所以迟迟没有维修。”张女士告诉牡丹晚报全媒体记者,车主撞坏管道理

应赔偿,但是,天然气公司也在一定的过失,因为被撞坏的天然气管道周边,既没有警示标识,也没有任何管道保护设施,所以即便是车主撞坏了管道,也不能以双方没有达成赔偿协议为由不予维修。

“我建议天然气公司先修理被撞坏的管道,恢复居民用气,再协商赔偿问题。”张女士说,该小区共有200余户居民,很多居民家没有电饭锅或电磁炉,天然气停供后给他们的生活造成了很大的影响。

## 天然气公司:保险公司将维修费用汇至该公司账户即可维修

事情是否如小区业主所说?被撞断的管道何时才能修复并恢复正常供气?牡丹晚报全媒体记者又联系了该小区的

供气企业——菏泽市广荷天然气有限公司。

“该小区一位女司机在倒车的过程中,将位于5号楼的天然气管道撞坏了,管道修好即可恢复供气。”这位工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者,作为供气企业,他们也想尽快为该小区恢复供气。

随后,就管道维修问题,牡丹晚报全媒体记者又咨询了该公司工程部的一位工作人员。

“这根管道是7月17日下午被撞断的,车主报了保险,但是,保险公司周末不营业。”据工程部相关负责人介绍,7月20日上午,他们已经将维修管道的预算交给保险公司,待保险公司审核完将相关费用汇至天然气公司的账户后,工程部即可动工维修。



## 遗失声明

菏泽牡丹大药房连锁有限公司皇镇药店的银行开户许可证丢失,核准号:J4750001203501,声明作废。

菏泽万达广场商业管理有限公司开给李庆斌的收款收据丢失,收据号:0001551(金额:5196.75元),声明作废。

## 公 告

菏泽金和拓汽车贸易有限公司(营业执照号码:91371700699688573P)于2017年3月30日进行法定代表人变更,原公章、财务章及法人章遗失,声明作废。

2020年7月21日

# “食安菏泽”品牌公益推介暨菏泽市首届“伏羊节”启动

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 实习生 刘瑾玲)7月18日晚6时,“食安菏泽”品牌公益推介暨XS消夏晚会活动在菏泽万达广场开幕。菏泽市市场监督管理局局长张魁、副局长李庆,安利郑州城市群高级经理王华蓬等出席了启动仪式。

据了解,本次活动由菏泽市食安办、菏泽市市场监管局指导,安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司、中国食品报、万达广场、天安集团联合主办。此活动已连续举办五年,受到广大市民好评。

“伏羊”即入伏以后的羊肉,伏羊节则是中华民族民间的一个传统美食节,通常是每年初伏之日开始,持续到末伏的最后一天。“伏羊”主要是以山羊为主,经过冬春两季的饲养,山羊膘肥肉嫩,宰杀后肉味醇厚,膻味小,汤汁鲜美,宜食用;三伏天人体内存有冬春的湿气之毒,食用了性热的羊肉,佐以葱姜蒜花椒等热性作料,能刺激人体大量排汗,特别是喝了加有辣椒油、米醋和香菜的羊肉汤后,全身大汗淋漓,可驱走五脏积热,排出体内毒素。

“伏天吃伏羊”起源于尧舜时期,历史悠久,文化底蕴深厚。民间有“伏羊一碗汤,不用开药方”的说法,随着人们对健康饮食的不断追求与探索,在中国部分地域城市逐渐形成了以“伏天吃伏羊”为主题的传统美食节——“伏羊节”。

